



## 免费送餐



## 雪地盒饭



## 溜冰守护



沈晓明就做好低温雨雪冰冻灾害天气应对工作作出批示

# 确保平安 温暖过节

护航回家路，他们有蛮拼

## 大家辛苦了



扫码看视频

近日，受低温雨雪冰冻天气影响，不少车辆堵在高速上，车上大多是自驾返乡过年的人们。在曲折的回家路上，各地相关部门迅速奔赴一线，沿线人们暖心相助，上演感人的一幕幕。

①2月4日，杭瑞高速常德桃源段，爱心人士为滞留旅客送来方便面、八宝粥等。罗文 摄  
②2月6日，安化县值守民警在汽车引擎盖上吃盒饭。郭公平 摄  
③2月6日7时38分，长沙县3名消防队员，历时8小时，一度匍匐溜冰前行，将停水停电的一家四口安全转移。

### 护送

列车集中晚点  
3000旅客无人滞留



扫码看视频

### 救援

雪夜驾车回家  
的哥根据胎痕救4人



扫码看视频

### 爱心

新人婚礼当天  
携亲友送水送饭



扫码看视频

>>A03-A05



犇视频 犇向美好 视不可挡



扫码看视频

### 微博热点

世界各国点亮“中国红”  
共享欢乐喜庆节日氛围



扫码看视频

### 视频号热点

八一飞行表演队  
“炫舞”沙特国际防务展



扫码刊登



三湘都市报  
自助登报